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Оцінка функціонального стану організму на сучасному рівні немож-

лива без широкого залучення навантажувальних тестів [1, 2], оскільки дані 
обстеження, яке проведено в стані спокою, не може повністю відобразити 
функціональний стан  і резервні можливості організму, включення яких ха-
рактерно для оперативної роботи газодимозахисників. 

Завдання навантажувальних тестів: 
- визначення працездатності і придатності до даного роду діяльності; 
- детальна оцінка функціонального стану і резервів людини; 
- визначення ймовірності розвитку серцево-судинних захворювань, 

ефективності профілактичних і реабілітаційних заходів. 
Тестування дозволяє оцінювати функціональний стан організму в ці-

лому, його готовність до виконання функціональних обов'язків, рівень зага-
льної і спеціальної працездатності і т.д. У самому загальному виді фізична 
працездатність пропорційна тій кількості механічної роботи, що людина 
здатна виконувати довгостроково і з досить високою інтенсивністю. Поряд з 
терміном “загальна фізична працездатність” існує термін “спеціальна пра-
цездатність” [1], що характеризує можливості, у розглянутому випадку ря-
тувальників, до виконання специфічної  роботи (у підвальних приміщеннях, 
на висоті, у різноманітних засобах захисту).  

Використання даних тестів для дослідження дозволить корегувати 
вправи на практичних заняттях, що, в свою чергу,   підвищити якість підго-
товки газодимозахисників. 

В доповіді показані результати дослідження функціонального стану  
та динамічної стійкості курсантів. 

Отримані результати дозволили надати рекомендації для досягнення 
максимальних результатів: 

 на першому курсі необхідно розвивати загальну фізичну підготов-
ку, методику виконання оперативних завдань та правила роботи зі спеціаль-
ним обладнанням та засобами індивідуального захисту органів дихання;  

 на другому курсі найбільшу увагу треба звертати на спеціальну фі-
зичну підготовку; 

 на старших курсах необхідно підтримувати та вдосконалювати 
отриманні навички та вміння; 

 на п’ятому курсі необхідно збільшити динаміку загальної фізичної 
підготовки; 
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 на всіх курсах звертати увагу на розвиток та підтримку  здатності 
орієнтуватися у просторі 

Подальші дослідження доцільно направити на визначення тих вправ, 
які максимально ефективно будуть працювати на викладенні рекомендації. 
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Рятувальники та пожежні під час проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт використовують різноманітні засоби індивідуаль-
ного захисту шкіри (ЗІЗШ). Вони застосовуються з тим, щоб не допустити 
враження кожних покровів людини небезпечними хімічними, радіоактив-
ними або біологічними речовинами, захистити її від високих та низьких 
температур, відкритого полум’я, пилу, грязюки та інших вражаючих та шкі-
дливих виробничих факторів. 

В залежності від призначення ЗІЗШ поділяються на класи та види. 
Клас «костюми ізолюючі» поділяється на види: пневмокостюми гідроізоля-
ційні костюми, скафандри. Клас «одяг спеціальний захисний» - на види: 
кожухи, пальто, півпальто, кожушки, накидки, плащі, півплащі, халати, кос-
тюми, куртки, сорочки, брюки, шорти, комбінезони та ін. Клас «засоби за-
хисту комплексні» підрозділів не має. 

В залежності від захисних властивостей можна дати класифікацію за-
хисного одягу по групам: від підвищеної температури, контакту з нагрітою 
поверхнею, токсичних речовин, кислотних і лужних розчинів  та ін. В зале-
жності від роду діяльності в оперативно-рятувальних підрозділах можуть 
використовуватись любі класи та види одягу, які мають потрібні захисні 
властивості. 

Захисні костюми поділяють на три групи. Перша – герметичні костю-
ми з інтегрованою лицевою частиною та ізолюючим апаратом всередині або 
ззовні костюму. Друга – з великим оглядовим склом та дихальним апаратом 


